
RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89146243266261285162225333389410206224165203207128785484571005Unweighted base

881422482632632412112912613583682792091491691991591195234821005Weighted base

David Cameron is superficial and lacks clear convictions

40651241231281251031251261891811091068491916246231249479Agree
45%46%50%47%49%52%49%43%48%53%49%39%51%56%54%46%39%39%44%52%48%

4052931061098277129111140148111875362866349208191399Disagree
45%36%37%40%41%34%37%44%42%39%40%40%41%35%37%43%39%41%40%40%40%

*--2--11**11-*1--1213Refused
1%--1%--1%*****-*1%--1%***

925323226352936242938571612162234238241123Don't know
10%17%13%12%10%14%14%12%9%8%10%20%8%8%9%11%21%19%16%9%12%

David Cameron has the strength and judgement to be a good Prime Minister

295479106966882113102104140120673766757050174190365Agree
33%38%32%40%37%28%39%39%39%29%38%43%32%25%39%38%44%42%33%39%36%

44661321281261371001231372101801061219083976343260236497Disagree
50%47%53%49%48%57%47%42%52%59%49%38%58%60%49%49%40%36%50%49%49%

*--2-1-1*11-1*1---212Refused
1%--1%-*-****-**1%---***

1421382741353054234346522022192726268655141Don't know
16%15%15%10%15%14%14%19%9%12%13%19%10%15%11%14%16%22%17%11%14%

Under David Cameron, it is no longer clear what the Conservative Party stands for

507213114614213510514215922419512212896921037645269272541Agree
56%51%53%55%54%56%50%49%61%62%53%44%61%65%54%52%48%38%51%56%54%

26469589102777512284114134110694461745852179178358Disagree
29%32%38%34%39%32%35%42%32%32%36%39%33%30%36%37%36%43%34%37%36%

*1-1---2**2--*11--3-3Refused
1%1%-*---1%**1%--*1%1%--1%-*

122323271929312617203647128152125227232104Don't know
14%16%9%10%7%12%15%9%7%6%10%17%6%5%9%11%16%19%14%7%10%
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Table 1
Q.1 I am going to read out a number of statements about David Cameron's leadership of the Conservative Party.  In each case, please say whether you
agree or disagree?
Base: All respondents
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881422482632632412112912613583682792091491691991591195234821005Weighted base

There is a real chance that the Conservatives could win the next election

377911914316511111216015918319816210578831159369264278543Agree
41%56%48%54%63%46%53%55%61%51%54%58%50%52%49%58%58%58%51%58%54%

485411210583110871099615215594906279765935215187402Disagree
54%38%45%40%32%46%41%38%37%42%42%34%43%42%47%38%37%30%41%39%40%

*--1---1**1--*1---2-2Refused
1%--*---****--*1%---*-*

39181515201221623142314968815421859Don't know
4%6%7%6%6%8%6%7%2%6%4%8%7%6%3%4%5%12%8%4%6%
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